

Topná sezona 2018/2019 dnes byla zahájena

středa, 26. září 2018

Letošní teplé podzimní počasí posunulo začátek topné sezony v krajském městě až na konec září

Teplárna začala rozsáhlý distribuční systém, měřící přes 160 kilometrů, v souvislosti s očekávaným prudkým ochlazením, natápět v pondělí, po několikaměsíční pauze. Během ní prošla kontrolou zařízení kotelen, rozvodů a předávacích stanic. Zatímco mimo sezonu se do bytových domů hlavně dodává teplo pro ohřev užitkové vody, v ní je pak klíčové i kvalitní vytápění.

Začátek topné sezony určuje vyhláška ministerstva průmyslu a obchodu. Podle ní se dodávka tepelné energie po 1. září zahájí, když průměrná denní venkovní teplota klesne pod 13 °C ve dvou dnech po sobě a neočekává se, že by se následující den nad tuto hranici vrátila.

Záleží tedy vždy na počasí. Loni byla topná sezona v jihočeské metropoli zahájena 5. září, z tohoto pohledu je letošní rok rekordní. Pro odběratele to znamená úspory, podle předběžných výpočtů je zatím dodávka tepla nižší než v minulých sezonách ve srovnatelném období. Kromě počasí má vliv na úspory tepla také pokračující zateplování připojených budov.

Více v tiskové zprávě:

[Topná sezona začala v Českých Budějovicích neobvykle pozdě](#)

Topná sezona začala v Českých

Budějovicích neobvykle pozdě

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 26. září 2018

Neobvykle, až koncem září, zahájila dnes topnou sezonu Teplárna České Budějovice. Oproti předchozím letům je to o zhruba dva, tři týdny později. Loni to bylo 5. září. Rozhodl o tom opožděný příchod chladného podzimu, který až nyní naplnil požadavky ministerské vyhlášky. Podle ní se dodávka tepelné energie po 1. září zahájí, když průměrná denní venkovní teplota klesne pod 13 °C ve dvou dnech po sobě a neočekává se, že by se následující den nad tuto hranici vrátila.

„Vzhledem k tomu, že předchozí sezona skončila dříve, v dubnu místo obvyklého května, zákazníci na výdajích za centrální teplo ušetří. Pro nás to ve srovnatelném období naopak znamená nižší výrobu,“ říká Václav Král, předseda představenstva městské teplárny.

Ta začala rozsáhlý distribuční systém, měřící přes 160 kilometrů, v souvislosti s očekávaným prudkým ochlazením natápět v pondělí, po několikaměsíční pauze. Během ní prošla kontrolou zařízení kotelen, rozvodů a předávacích stanic. Zatímco mimo sezonu se do bytových domů hlavně dodává teplo pro ohřev užitkové vody, v ní je pak klíčové i kvalitní vytápění.

„Jsme dobře připraveni. Naši zákazníci se nemusejí o nic starat. Šetříme jim čas a náklady spojené s revizemi i starosti s údržbou a provozem kotlů či komínů. Naše služba spočívá ve skutečně komplexních dodávkách tepla pro vytápění a ohřev teplé užitkové vody. Náš dispečink provádí kontinuální dohled a zkušené výjezdové skupiny poskytují nepřetržitý servis,“ dodal Tomáš Kollarczyk, místopředseda představenstva.

Českobudějovická teplárna ve městě zásobuje teplem 28 426 bytů a provozuje 23 km horkovodů, 97 km parovodů a 44 km teplovodů.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.

Skončil sedmý ročník Dne otevřených dveří v teplárně

sobota, 22. září 2018

Navštívilo jej téměř deset tisíc lidí

Sedmý ročník Dne otevřených dveří v teplárně, který si nenechalo ujít téměř deset tisíc návštěvníků, se skutečně vydařil, nejen díky příjemnému počasí.

Spojením akce s Národním dnem železnice mohli lidé pohodlně navštívit teplárnu a zároveň rozsáhlou expozici v depu ČD, do kterého bylo možné se z vlečky teplárny stylově dopravit historickým parním vlakem. Ten jezdil po celý den kyvadlově v půlhodinových intervalech. Jeden ze spojů využil k návštěvě teplárny i ministr dopravy Dan Ťok, který se v Českých Budějovicích zúčastnil Národního dne železnice v rámci svého resortu.

Možnosti prohlédnout si zařízení na výrobu tepla využilo přes šest stovek zájemců. Ti, kteří absolvovali prohlídku při některém z minulých ročníků, se mohli přesvědčit, že teplárna České Budějovice své provozy průběžně modernizuje a rozvíjí s cílem udržet svůj kredit stabilního a spolehlivého dodavatele tepelné energie.

Pestrý doprovodný program, ve kterém vystoupily kapely Jiří Schelinger Memory Band, Chlapi v sobě a Weekend, vhodně doplnily výtvarné dílny, sportovní a dovednostní soutěže, ty ocenily zejména děti. Výluka na ramveji Letiště České Budějovice umožnila prezentovat v areálu teplárny letištní hasičský speciál, vůbec poprvé mimo jeho působiště. Společnost FCC zase představila TAP, tuhé alternativní palivo, vyráběné ze směsného komunálního odpadu. K vidění bylo mnoho dalšího. S úspěchem se setkala i nabídka černé „uhelné“ zmrzliny, ochutnalo ji na několik stovek lidí.

Řada zájemců stihla navštívit také Den otevřených dveří v nedalekém Dopravním podniku. Návštěvnost akcí v Novohradské ulici byla vysoká, přestože byla tato

ulice z bezpečnostních důvodů pro veřejnou dopravu uzavřena a lidé se museli situaci přizpůsobit.

Jízdní řád parního vlaku v rámci akcí DOD 2018 v Teplárně České Budějovice a NDŽ 2018, sobota 22.9.

úterý, 18. září 2018

První parní vlak vyjíždí z teplárny už v 9:10 hodin! Tento kyvadlový spoj pak bude jezdit ZDARMA v půlhodinových intervalech, poslední kyvadlo odjede z teplárny v 16:40 hodin!

Z vlečky Teplárny České Budějovice vyjíždí v 9:10 hodin první spoj kyvadlového parního vlaku, kterým se lze dopravit do depa ČD, místa konání Národního dne železnice 2018. Ten nabídne mimořádnou příležitost zábavy nejen příznivcům železnice. Návštěvníkům sobotních akcí nabízíme k náhledu jízdní řád tohoto parního vlaku.

Vlečka teplárny příjezd:

9:03 – přistavení spoje, 9:33, 10:03, 10:33, 11:03, 11:33, 12:03, 12:33, 13:03, 13:33, 14:03, 14:33, 15:03, 15:33, 16:03, 16:33

Vlečka teplárny odjezd:

9:10, 9:40, 10:10, 10:40, 11:10, 11:40, 12:10, 12:40, 13:10, 13:40, 14:10, 14:40, 15:10, 15:40, 16:10, 16:40

Časy jízd jsou orientační.

Na tento kyvadlový spoj parního vlaku z teplárny navazuje v depu ČD kyvadlo

motorového vlaku, které je rovněž zdarma. Bližší informace návštěvníci obdrží v informačních stáncích ČD v místech konání akcí.

Těšíme se na viděnou v Teplárně České Budějovice!

[Den otevřených dveří v teplárně: PROGRAM, DOPROVODNÝ PROGRAM, REZERVACE PROHLÍDEK VÝROBY](#)

Den v teplárně lze spojit s Národním dnem železnice

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 15. září 2018

Mimořádný zážitek mohou mít návštěvníci Dne otevřených dveří v Teplárně České Budějovice, přijedou-li na něj v sobotu 22. září historickým parním vlakem. Městská firma totiž svou akci propojila s Národním dnem železnice, který se týž den koná ve zdejším lokomotivním depu. Jezdit se bude zdarma v půlhodinových intervalech od 9.10 do 16.40 hodin. „Motorákem“ pak lze přijet z vlakového nádraží rovněž zdarma.

„České dráhy jsou naším tradičním obchodním partnerem. Věříme, že díky spojení těchto akcí do teplárny zavítá i řada lidí, kteří u nás ještě nebyli. Těšíme se, že uvidí moderní, rozvíjející se energetický podnik, jehož cílem je být stabilním dodavatelem čistých energií pro České Budějovice,“ říká Václav Král, předseda představenstva teplárny.

Ta návštěvníkům umožní od 9.30 do 16.30 skupinové prohlídky výrobních provozů. Zájemci uvidí například chemickou úpravnu vody, která je pro výrobu tepla nezbytná, uhelný kotel, centrální dispečink, odkud se řídí výroba i distribuce tepla ve městě, i jednu z turbín, zajišťujících kogenerační výrobu elektřiny. Na trase prohlídky je také zařízení odsíření spalin, které je v provozu od roku 2015. Čas prohlídky si lze rezervovat už nyní přes web teplárny nebo až na místě osobně.

„Elektronicky to je ale bezesporu lepší právě proto, že očekáváme hojnou účast a lze se tak do provozu podívat v čase, který si návštěvník sám zvolí. V opačném případě se musí přizpůsobit možnostem na místě,“ dodává Bohdana Kollerová z útvaru vnějších vztahů.

Součástí Dne v teplárně bude rovněž pestrý doprovodný program, v němž vystoupí kapely Jiří Schelinger Memory Band, Chlapi v sobě a Weekend. Děti se mohou těšit na výtvarné dílny, sportovní a dovednostní soutěže, seznámí se také s letištním hasičským speciálem. Raritou bude nabídka černé „uhelné“ zmrzliny.

V teplárně se představí rovněž partneři akce, jimiž jsou významné firmy, působící ve městě. Poprvé mezi nimi bude Letiště České Budějovice nebo FCC, starající se o odpadové hospodářství. Ta vedle své techniky ukáže také tuhá alternativní paliva (TAP), vyráběná ze směsného komunálního odpadu. Energetické využití místního komunálního odpadu je jednou z možností jak diverzifikovat palivový mix teplárny. Mezi partnery je poprvé i ZOO Dvorec Borovany.

Ve stejný den bude probíhat také Den otevřených dveří v další městské společnosti, Dopravním podniku. Koncentrace velkého množství lidí si proto vyžádá i dopravní opatření. Novohradská ulice ve směru od křižovatky s Mánesovou až k železničnímu přejezdu v Mladém bude z bezpečnostních důvodů pro veřejnou dopravu uzavřena. Auta řidiči zaparkují na záchytném parkovišti v Mladém a na dalších městských parkovištích.

Podrobný program, včetně možností, jak se do teplárny dostat, je k dispozici na firemním webu teplarna-cb.cz nebo jejím facebooku.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.

Teplárna získala mezinárodní D&B

Top Rating

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 31. srpna 2018

Poprvé v historii českobudějovická teplárna získala mezinárodně uznávaný D&B Top Rating. Udělila jí ho analytická společnost Bisnode na základě respektované metodiky nadnárodní korporace Dun & Bradstreet. Ta disponuje databází 300 milionů firem a monitoruje na 30 tisíc globálních datových zdrojů. To z ní dělá světového lídra při poskytování kreditních a marketingových informací o podnikatelských subjektech.

„Hodnocení TOP Rating je oceněním faktu, že jsme opakovaně držiteli AAA Rating a stále se pohybujeme na nejvyšším stupni škály hodnocení. Ocenění tedy znamená dlouhodobou stabilitu, důvěryhodnost a kredibilitu společnosti i jejího vedení. Městská firma tím získala registrační číslo v mezinárodní databázi spolehlivých a kvalitních společností,“ říká Tomáš Kollarczyk, místopředseda představenstva Teplárny České Budějovice.

Certifikát je uznávaný v řadě zemí a potvrzuje spolupracujícím obchodním partnerům minimální úroveň rizika. Slouží rovněž jako ochrana před možnými problémy s peněžními toky.

„Prestižní mezinárodní ocenění lze brát jako výzvu pro jeho udržení, závazek do budoucna. Je to signál zákazníkům a dalším partnerům o budování dlouhodobé důvěry a stabilních obchodních vztahů,“ dodal Tomáš Kollarczyk.

D&B Top Rating® mohou získat jen firmy, které si nejvyšší možné hodnocení rizikového faktoru D&B Ratingu udržely nepřetržitě nejméně 12 měsíců v řadě za sebou a nemají závazky déle než 30 dnů po lhůtě splatnosti.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.

Den otevřených dveří 2018

úterý, 14. srpna 2018

Sobota 22. září od 9 do 17 hodin

Prohlídky výrobních prostor, ale také zábavu na volném prostranství areálu v Novohradské ulici, nabídne Teplárna České Budějovice v sobotu 22. září, a to už posedmé v řadě při Dnu otevřených dveří. Ten potrvá od 9 do 17 hodin.

Letošní akce bude mimořádná, protože se zároveň koná Národní den železnice v depu ČD ([Den železnice 2018](#)) i Den otevřených dveří v blízkém Dopravním podniku města České Budějovice. Z bezpečnostních důvodů bude pro veřejnou dopravu uzavřena ulice Novohradská ve směru od křižovatky z ulice Mánesova k železničnímu přejezdu, k parkování bude určeno parkoviště v Mladém. Z depa ČD do teplárny a zpět bude možné se dopravit tradičně historickým parním vlakem v půlhodinových intervalech podle jízdního řádu, z nádraží do depa ČD a zpět pak vlakem motorovým, obě kyvadla budou zdarma.

Návštěvníci si v teplárně budou moci prohlédnout výrobní zařízení i další navazující provozy, jako například zařízení odsíření uhelných kotlů nebo chemickou úpravnu vody.

Zábavnou část dne vyplní kapely JIŘÍ SCHELINGER MEMORY BAND, CHLAPI V SOBĚ a WEEKEND, moderuje Kamil Dráb. Děti se mohou po celý den těšit na zábavné aktivity, soutěže s odměnami, skákací hrady nebo balónky. Pro zájemce budou kromě prohlídek výroby připraveny v různých částech vnějšího areálu zajímavé prezentace partnerů akce. Společnost E.ON tradičně představí elektromobil Tesla, k vidění budou ukázky z práce městské policie, hasičů i Českého červeného kříže, zástupců BESIP, Zoo Dvorec Borovany, Letiště České Budějovice nebo budějovické FCC, VZP a další.

Partnerem akce je také Budvar n.p., o pohodlí návštěvníků bude postaráno v prostorných stanech.

sobota
22. 9. 2018

Den otevřených dveří v teplárně

spojený s Národním dnem
železnice 2018 v depu ČD

Program

- 9:00** Zahájení
9:30–16:30 Skupinové prohlídky výrobních prostor
teplárny (možná rezervace na webu
teplárny či přímo v areálu během akce)
17:00 Ukončení

Doprovodný program

- 10:00–11:30** Kapela JIRÍ SCHELINGER MEMORY BAND
12:00–14:00 Kapela CHLAPI V SOBĚ
14:30–16:30 Kapela WEEKEND
(Akci bude provázet Kamil Dráb, moderátor Rock rádia)

Pro děti je připraveno mnoho aktivit a atrakcí. Mohou se těšit na výtvarné dílny, zábavu s hasičskou technikou, sportovní a dovednostní soutěže, skákač hrady, balóny a další.

Pro zájemce budou kromě prohlídek výroby připraveny zajímavé prezentace partnerů akce.

Občerstvení zajištěno a to včetně uhlé zmrzliny!

Jak se k nám dostanete

Ulice Novohradská ve směru od křižovatky z ulice Mánesova až k železničnímu přejezdu bude z bezpečnostních důvodů pro veřejnou dopravu po celý den uzavřena!

Vlakem: V průběhu dne bude do teplárny dopravovat návštěvníky ZDARMA historický parní vlak z depa ČD a zpět podle jízdního řádu.

Tam čeká návštěvníky unikátní program spojený s Národním dnem železnice 2018, který se poprvé koná v Českých Budějovicích. Pendolino a railjet stejně jako několik desítek dalších zajímavých souprav si nenechají ujít zájemci z celé republiky. Akci zakončí Noční vlaková show!

Pro tuto událost byl zřízen speciální web: <https://den-zeleznice.cz/aktuality/narodni-den-zeleznice-2018/>

Jízdní řád parního vlaku – Vlečka teplárna přijezdy:
9:03, 9:33, 10:03, 10:33, 11:03, 11:33, 12:03, 12:33, 13:03, 13:33, 14:03, 14:33, 15:03, 15:33, 16:03, 16:33

Pěšky, MHD: č. 11, zastávka „Průmyslová“

Autem: parkování na záchrtném parkovišti v Mladém



**VSTUPNÉ
ZDARMA**
Novohradská 32

více na

www.teplarna-cb.cz

Partneři akce:

České dráhy, ČD Muzeum Lužná u Rakovníka, ČD Cargo, E.ON, Budvar, FCC České Budějovice, HZS JJK, OS ČČK Č. Budějovice, Městská policie, BESIP Team, FIGHT CLUB, 1. Centrum zdravotně postižených Jižních Čech, Nazaret – Středisko DM ČČSH, ZOO Dvůrec Borovany, Zkus to zdravě, Letiště České Budějovice, VZP ČR, DPMCB a Statutární město Č. Budějovice

Chlad patří ke komoditám, které teplárna umí vyrobit

pondělí, 6. srpna 2018

**Kromě tepla, teplé vody a páry se jedná o další produkt, který nabízí svým
zákazníkům**

Chlad se standardně vyrábí a dodává pouze v letních měsících, od června do konce srpna a k jeho dodávkám se využívá běžná distribuční síť. Chlad se vyrábí až v místě odběru, a to v absorpční jednotce, která je napojena na standardní teplárenské rozvody. Rozvody do jednotlivých objektů tedy slouží jak k vytápění a přípravě teplé vody, tak k výrobě chladu, rozváděného dál do jednotlivých prostor a místností vlastní distribuční sítí. Přitom lze využít parní i horkovodní připojení.

Více v tiskové zprávě:

[Chlad z teplárny? V tropickém vedru dobrá volba, ale firmy i úřady tuto možnost
teprve objevují](#)

Chlad z teplárny? V tropickém vedru dobrá volba, ale firmy i úřady tuto možnost teprve objevují

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 4. srpna 2018

**Nejen v tropických dnech lidé ocení dodávky netradiční komodity Teplárny
České Budějovice, kterou je chlad. Městská teplárna ho umí vyrobit a
dodat zákazníkům stejně jako tradiční teplo, páru nebo elektřinu.**

„Firmy, úřady, zdravotnická zařízení či hotely však centrální dodávky chladu

teprve objevují. V jeho potenciál ale věříme. Už proto, jak se u nás zvyšuje počet tropických dnů. Statistiky jasně potvrzují zvyšující se oblibu klimatizací v České republice," říká Václav Král, předseda představenstva teplárny. Významnou roli může hrát i ekonomika.

Ve městě vloni teplárna prodala 152 GJ chladu. Využívá ho hlavně Jihočeská univerzita v některých objektech jako je knihovna, rektorát nebo Filozofická fakulta. Další výroba chladu z páry probíhá v archivu krajského muzea. Teplárna úzce spolupracuje s dalšími významnými zákazníky. Jde o klienty, kteří ve městě připravují rekonstrukce svých stávajících budov či areálů nebo chtějí nahradit dožívající elektrickou klimatizaci. Jedná i s developery, připravujícími nové projekty.

Řešení to je hlavně pro velké budovy a objekty. Pro ně je centrální výroba chladu zajímavá, neboť významně šetří peníze za nespotřebovanou elektřinu, resp. velikost elektrického jističe. Pro mnohé je také důležitá bezhlučná a spolehlivá dodávka bez vibrací stejně jako nízké náklady na obsluhu a údržbu zařízení.

„Od určitého výkonu jde o finančně zajímavou alternativu k dnes asi nejrozšířenějším elektrickým kompresorovým jednotkám, která dokáže náklady na chlazení snížit a nezatěžuje elektrickou přenosovou soustavu," říká Martin Žahourek, člen představenstva teplárny. Ta nabízí i technické poradenství včetně propočetů nákladů spojených s instalací, provozem a dodávkou na klíč. „Ideální je, když s dodávkou chladu počítá v projektu už projektant. Ale umíme řešit i rekonstrukce a modernizace. I o nich s některými zákazníky nyní debatujeme," dodal Martin Žahourek.

Přestože se chlad prozatím vyrábí a dodává pouze tři měsíce v roce, od června do konce srpna, možnosti jeho uplatnění jsou mnohem větší. K jeho dodávkám se totiž využívá běžná distribuční síť. Chlad se vyrábí u klienta v absorpční jednotce, která je napojena na standardní teplárenské rozvody. Přípojka do jednotlivých objektů tedy může sloužit jak k vytápění a přípravě teplé vody, tak k výrobě chladu, rozváděného dál do jednotlivých prostor a místností. Přitom lze využít parní i horkovodní přípojku.

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií město České Budějovice.

Teplárenský zpravodaj číslo 24

[Režim celé obrazovky](#)